=]

U-PROX
PiR

WWWLU-proX.systems <@,  SUppOrt@u-proxsystems

00
Y m
-’:., www.u-prox.systems/doc_pir

WIRELESS PET IMMUNE MOTION DETECTOR
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

DETECTOR DE MOVIMIENTO INALAMBRICO INMUNE ARA MASCOTAS
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasy! Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

DETECTEUR DE MOUVEMENT IMMUNITAIRE
SANS FIL POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

DETECTOR DE MOVIMENTO ANTI-MASCOTES VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

. BE3QPOTOBWIA CMOBILLYBAY PYXY, HEYYT/INBU A0 TBAPUH
YacTrHa 0XxopoHHOI cuctemu U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenTen TekHikan BixH N1a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

ASYPMATOZ ANIXNEYTHZ KINHZHZ AMOPPIWHE KINHEHE ZQON
ATOTEAEL HEPOG TOU CUOTNHOTOG CLVAYEPHOU aopaAeiag U-Prox
Eyxelpidio xpnot
KataokeuaoTng: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

U-Prox PIR - is a wireless motion sensor equipped with a
PIR-sensor and is designed for the security of any indoor
residential or industrial premises.

When the thermal balance of the environment changes, the device sends

an alarm notification to the U-Prox control panel.

For indoor use only.

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case

2. Light indicator of the operation

modes
3. Fresnel lens

4. Bracket for mounting
5. Tamper switch

6. Back of the device

7. Power button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Motion detector

U-Prox PIR - es un sensor de movimiento inalambrico equipado
con un sensor PIR y esta disenado para la seguridad de cualquier
local residencial o industrial en interiores.

interiores.
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El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 4. Soporte para montaje

2. Indicador luminoso de los modos 5. Interruptor de sabotaje

de funcionamiento. 6. Parte posterior del dispositivo
3. Lente de Fresnel 7. Boton de encendido

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Detector de movimiento

Cuando cambia el equilibrio térmico del entorno, el dispositivo envia una
noti fi cacion de alarma al panel de control U-Prox. Solo para uso en

o
U-Prox Installer

U-Prox PIR - est un capteur de mouvement sans fil équipé d'un

capteur PIR et est concu pour la sécurité de tout local résidentiel
ou industriel intérieur.

Lorsque l'équilibre thermique de l'environnement change, l'appareil envoie
une notification d'alarme a la centrale U-Prox. Pour une utilisation en
intérieur uniquement.
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L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec
l'application mobile U-Prox Installer

U-Prox Installer
Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Boitier de l'appareil 4. Support de montage
2. Indicateur lumineux des 5. Interrupteur d'autoprotection
modes de fonctionnement 6. Arriere de l'appareil
3. Lentille de Fresnel 7. Bouton d'alimentation

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Détecteur de mouvement

Maximum working distance 12 m Distancia maxima de trabajo 12 m Distance de travail maximale 12 m
Detection angle 88° Angulo de deteccion 88° Angle de détection 88°

PIR target detection speed 03 to3 m/s Velocidad de deteccion de objetivos PIR 0.3 to 3 m/s Vitesse de détection de cible PIR 0.3..3m/s
Optical noise immunity > 6500 Lux Inmunidad al ruido 6ptico > 6500 Lux Immunité au bruit optique > 6500 Lux

Pet immunity

weight up to 20 kg

Inmunidad a mascotas  peso de hasta 20 kg

Immunité aux animaux de compagnie poids jusqu'a 20 kg

Power

3V, CR123A lithium battery included

Energia 3V, bateria de litio CR123A incluida

Alimentation 3V, pile au lithium CR123A incluse

Service life of battery

up to 5 years

Vida til de la bateria hasta 5 anos.

Radio frequency

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Communication

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

Operating temperature range

-10°Cto +55°C

Permissible humidity

up to 75%

Environmental class

Il (according to EN 50131)

Dimensions & weight

90 x 60 x 3435 mm & 130 grams

with a wall bracket
with an angle bracket

90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 x 48.84 mm

Case colour

white, black

COMPLETE SET

1. U-Prox PIR; 2. CR123A battery (pre-installed); 3. Wall bracket;
4. Angle bracket; 5. Mounting kit; 6. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after

the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems

at first, maybe it can be solved remotely.

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Radiofrecuencia

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868.0 a 868.6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
Hasta 4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916.5 a 917 MHz,

ancho de banda de 100 kHz, 20 mW max.,

Hasta 4800 m (en linea de vision).

Comunicacion comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Rango de temperatura de funcionamiento -10°C a +55°C

Humedad permisible hasta 75%

Clase ambiental I (segn EN 50131)

Dimensiones y peso 90 X 60 x 3435 mm & 130 gramos

Con un soporte de pared 90 x 60 x 41.6 mm

Con un corchete angular 90 x 60 x 48.84 mm

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox PIR; 2. Bateria CR123A (preinstalada); 3. Soporte de pared;
4. Soporte en angulo; 5. Kit de montaje; 6. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UN
TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS

REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por |

dos afios después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona |
incorrectamente, comuniquese primero con support@u-prox.systems, tal '

vez se pueda solucionar de forma remota.

Durée de vie de la batterie jusqu'a 5 ans

Interface sans fil a bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre) ;

Région UIT 3 (AU): 916,5a 917 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre).

Fréquence radio

Communcation communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits
+55°C

Plage de température de fonctionnement -10°C ...

Humidité admissible jusqu'a 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131)

Dimensions et poids 90 x 60 x 34.35 mm et 130 grammes
90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 x 48.84 mm

blanc, noir

Avec un support mural

Avec une équerre

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox PIR ; 2. Pile CR123A (pré-installée); 3. Support mural;
4. Equerre de support ; 5. Kit de montage ; 6. Guide de démarrage rapide

ATTENTION . RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si lappareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez d'abord contacter support@u-prox.systems, cela
peut peut-étre étre résolu a distance.



U-Prox PIR - &€ um sensor de movimento via radio equipado com
um sensor PIR e € projetado para a seguranca de qualquer interior
residencial ou industrial.

Quando o equilibrio térmico do ambiente muda, o dispositivo envia uma
notificacao de alarme ao painel de controle U-Prox. Apenas para uso

interno. .
. . . . h [E] B [E]
O dispositivo esta conectado ao painel de controle e € con fi i

gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)
1. Carcaca do dispositivo 4. Suporte para montagem
2. Indicador luminoso dos 5. Interruptor de Tamper
modos de operagao 6. Parte traseira do dispositivo
3. lente Fresnel 7. Botao ligar / desligar

ESPECIFICACOES TECNICAS
Detector de movimento

Distdncia maxima de trabalho 12m

Angulo de detecgdo 88°
Velocidade de deteccdo 03 ..3 m/s
Imunidade optica a ruidos > 6500 Lux

Imunidade a animais
de estimagao

peso até 20 kg

U-Prox PIR - uudpoBuA  nacMBHUW  iH(payepBOHUNI
pajiokaHanbHWi - crosillyBad, o6nagHaHun PIR-ceHcopoMm i
MPU3HAYEHNIA ANS OXOPOHU 3aKPUTUX KUTNOBWX Ta BUPOGHNYNX
NPpUMiLLEeHb.

Ha nigcrasi 3miHM TennoBoro 6anaHcy cepefoBulia MOAAE CUrHanM npo
BTOPTHEHHS [0 LEHTPY OXOPOHHOI curHanisauii U-Prox.

MOHTYETbCS BCEPEAUHI MPUMILLEHHS.
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MpUCTPIN NiAKNIOYAETHCA A0 LEHTPY OXOPOHU | HANALUTOBYETHCS 75
3a jonomoroto Mob6inbHoro fofatka U-Prox Installer. E:t.gﬂ:.'
-Prox Installer

MyHKLiOHaNbHI enemeHTH npuctpoto (aue. man.)
1. Kopnyc cnosiutyBaya 4. KDOHLWTENH Ans KpinneHHs
2. CBITNOBUI iHAKKATOP cnosiulyeaya
peXuMiB po6oTu 5. Tamnep-KoHTaKT
3. /lin3a PIR-enemeHTy 6.3aaHA KpULWKa Kopnycy
7. KHOMKa BBIMKHEHHSA

XAPAKTEPUCTUKN
CnosiltyBay pyxy
BigcTaHb cripauoBaHHa 12 m
Kyt ornagy 88°
LWsmnakictb wini 03..3m/c

ONTUYHA 3aBafi03aXMLLEHICTb He MeHLwe 6500 /oK

Alimentagao 3V, bateria de litio CR123A incluida

HeuyTnueicTb 0 TBAPUH PyX TBAPUH MAcoto A0 20 Kr

Vida atil da bateria
Frequéncia de radio

até 5 anos

Interface radio de banda ISM

com varios canais

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max
até 4800 m (na linha de visdo);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda de 100 kHz,
até 4800 m (na linha de visdo).

Comunicagao comunicagao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits
Faixa de temperatura operativa -10°C ... +55°C
até 75%
Il (com EN 50131)
90 x 60 x 3435 mm e 130 gramos
Com um suporte de parede 90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 X 48.84 mm
branco, preto

Humidade admissivel

Classe ambiental

Dimensoes e peso

Com um suporte angular

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox PIR; 2. Bateria CR123A (pré-instaladas); 3. Suporte de parede; 4.
Suporte angular; 5. Kit de montagem; 6. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra. Se o dispositivo operar incorretamente,
entre em contato com support@u-prox.systems primeiro, talvez isso
possa ser resolvido remotamente.

XusneHHs 3B, CR123A niTieBa 6atapes BXOAUTb

N0 KOMNNeKTy

CTpok cnyx6u 6aTtapei [0 5-Tv pokis

Pafio3B’a30k besapoTosui iHTepdenc ISM

3 KinbkoMa KaHanamu

ITU perion 1 (EU, UA): 868.0..868.6 M,
cmyra 100 kfu, 20 MBT makc.,

110 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NPOCTOPI)
ITU periot 3 (AU): 916.5..917 M,

cmyra 100 kfu, 20 MBT makc.,

110 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NpoCTOPI)
[1BOCTOPOHHS, WNPOBAHA, 3 BUSHAUYEHHSAM
cabotay (rywinHHs).

Kntou wudpysaHHs - 256 6iT

+55°C

KomyHikalis

[flianasoH po6ounx Temnepatyp -10°C ...
[0 75%
I (no EN 50131)

90 x 60 x 34.35 MM

3 KPOHLWTERHOM NSt CTiHM 90 X 60 X 41.6 MM

[onyctuma Bonorictb

KnimaTuunui knac

Fa6apuTHi po3mipu

3 KYTOBUM KPOHWTEHOM 90 X 60 X 48.84 MM

Konip kopnycy 6inui, YopHUN

Bara

130 rpamis

KOMM/EKTALIA

1. U-Prox PIR; 2. batapesi CR123A (nonepengo BCTAHOBMEHA);
3. KpoHWTeNH Ans CTiHu; 4. KyTOBNI KPOHLUTENH;
5. KOMNNekT Ans MoHTaxy; 6. KOPOTKMIA NOCIGHMK KOpPUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XWBJIEHHSA HA IHLWWIA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV A0 MOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTU XWBNEHHA 3TAHO 3 MICLEEBUMW 3AKOHAMU TA
MPABUTAMNA.

FAPAHTIIHUIA TEPMIH EKC/TYATALLIT

FapaHTINHWI TepMiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (kpim enemeHTis
KMBNEHHS) CKNafae 2 POKN 3 AaTh NPOAANKY.

AKWO NPUCTPI He NPaLE HaneXHWM YWHOM, Creplly 3BEpHITbCA A0
support@u-prox.systems, MOXMMBO Le MUTaHHA MOXHA BWPILINTK
BigaaneHo.

U-Prox PIR - eival évag aoUppaTog aloBnthpag  kivnong
efomAiopévog pe atoBntnpa PIR kal éxel oxedlaoTel ylo Tnv
QOPAAEID OTTOIWVONTIOTE ECWTEPIKWY KATOIKIWV 1] BIOUNXOVIKWV
XWPWV.

OTav oANGEEL N BeppIKN 10oppOoTIia TOU TIEPIBAAAOVTOG, 1) GUOKEUN OTEAVEL
pla e160moinon ouvayeppol oTov Ttivaka eAéyxou U-Prox.

MOVo yla ECWTEPIKI Xprion.

L . , ‘ , EltyE
H cuoKeun eival ouvOESGEpEVN OTOV TTivaKa EAEYXOU Kal EXEL i
Slapoppwbei pe Tnv epappoyn U-Prox Installer. i)
U-Prox Installer

AEITOUPYIKA PEPN TNG OUOKEVNG (BeiTe ElkOVA)

1. ©ONKN OUOKEUNG 4. STAPIypA ylo ToToBéTnon

2. dwTevr) £voel§n Tng Aettoupyiog 5. AlakoTTng Tapagiaong
TpoOMoUG AstToupyiag 6. Miow PEPOG TNG CUOKEUNG

3. ®akog Fresnel 7. Koupmi Aettoupyiag

TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EY
ANIXNEYTHZ KINHZHX

MéyioTn amooTtaon 12 pétpa
avixveuong

Twvia avixvevong 88°

TaxOtnTa aviyveuang 0,3 éwg3m/s

atoyou PIR
Avooia orrtikol BopUBou

> 6500 Lux
BApog £wg 20 KIAG

Avooia KaTotkidiwy {wwv

Tpowobdoaoia SupmepthapBavetal umatapia AiBiou 3V, CR123A
AlGpKeLa {WNG TNG £WwG 5 TN
pmatapiag

Padloouyvotnta AcUppotn dlemapn wvng ISM

e TIOMG Kavahiat

Neploxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £w¢ 868,6 MHz,
€0POG {WwvnG 100 kHz, péyloto 20 mW,
£wG 4800 pétpa (og oTTIKn emapny)

Neptoxn ITU 3 (AU): 916,5 €wg 917 MHz,
€0P0G {WwvnG 100 kHz, péyloto 20 mW,
£wG 4800 pétpa (g oTTIKA emapny)

Emukowvwvia ACOANG apidpopn emkovwvia,
avixveuon 6oAlopBopdg, KAEdI - 256 bit

EOpog Beppokpaciog -10°C €wg +55°C

Aertoupyiag

£WG 75%

Il (ue To EN 50131)

90 x 60 x 34,35 YAOT & 130 ypappapla
90 X 60 X 41,6 YAOT

90 x 60 x 48,84 YAOT

AOTIPO paLPO

EmutpentTh uypacia

KApatikn katnyopia

AlooTaoEg & BApog

HE OTHPIYHA TOiXOU
PE YwVIaKO Bpayiova

Xpwha Brkng

MAHPES ZET

1. U-Prox PIR; 2. Mrotapia CR123A (TipogykoTeaTnpevn).
3. STAplypa ToiXou. 4. Twviakog Bpaxiovag. 5. KiT Tomofetnong.
6. 06ny0G ypriyopng exkivinong

MPOXOXH. KINAYNOX EKPH=HX EAN H MIMATAPIA ANTIKATASTAGEI ANO NAGOX
TYNOY. ANOPPIWTE TIX XPHZIMOMOIHMENEY MTMATAPIES SYM®QONA ME TOYZ
EONIKOYX KANONIZMOYX

EFTYHIH

H eyyUnon yla ouokeveg U-Prox (extdg amo prorapleg) loxUel yia SUo xpovia
PETG TNV NUEPOUNVIO aYOPAS.

EQv N OUOKEUr AEITOUPYEl  ECQOAUEVA,  ETIKOVWYVAOTE HE  TO
support@u-prox.systems apxikd, (0w UTopei va eMAUBEL €§ ATOOTACEWS.



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT
REGISTRO PEECTPALLIA . EFTPA®H

DEVICE PLACEMENT COLOCACION DEL DISPOSITIVO

Angle bracket

PLACEMENT DE L'APPAREIL PO3MILLEEHHA NPUCTPOIO Soporte angular
Support d'équerre

Suporte angular
KyTOBMil KpOHLITENH
Twviakog Bpayiovag

PA3MELLEHUE YCTPONCTBA TOMOOETHXH 2YZKEYHZ

It 23s
o 23s
U-Prox %

Installer 238

oocgo Upto20kg [ Até 20 kg
Hasta20 kg [{ Ao 20 kr

5 23s @ )usqua 20 kg [6] Ewg 20 kiAg
23¢

W
2-3 deut @

v Aor

— 21m 48m 8. 15m
Q il -« —>|I|| @
o
10155 [@10-15s ) |DHH +
B o155 [@105c ' E3omin 30 min

@ 10155 [ 10-15 seur @ @ ' B30 min [ 30 xe

I . .
! 30 min 30Asrm1
I

EN RANGE TEST FOR OPTIMAL o)) PRUEBA DE RANGO PARA
INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

ER TEST DE GAMME POUR UN PT TESTE DE LOCAL DE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL

INDICATION IN RANGE INDICACION EN MODO
QIFTIARL TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
BUWBIP MICLA AOKIMH EMBEAEIAS TIA BEATISTH
BCTAHOB/IEHHSI TOMOGESIA EFKATASTASHS ) INDICATION EN MODE PT INDICACAO NO MODO
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
—
[\ HAVKALIA B PEXVMI fez] ENAEIZH STH AEITOYPTIA
,)M\. TECTYBAHHS 3B'A3KY AOKIMHS EMBEAEIAS
()
U-Prox @ o INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
Installer TEST i i

INSTALAGAO BCTAHOB/TEHHA ETKATAXTAZH

@ Wall bracket

Soporte de pared
Support mural
Suporte de parede
KpoHwWTeiiH Ans cTiHmn
oThplypa Toixou

@ ‘ -88...-94 dBm
il +.

Due to Grade 2 requirement RF link works
-95...-111 dBm
| Gl
lD Extender

with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

TEST GRADE2
[e]

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

BignosigHo Ao Bumor Grede 2 paaioss’a3ok
NPALIOE 3i 3HMKEHHAM MOTYXHOCTI Ha 8 Ab

Noyw TnG amaitnong Badpou 2, n olvéeon RF
Aertoupyei pe peiwon toxbog kata 8 dB
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